

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### про оприлюднення проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

**Повна назва документа державного планування:** проєкт Регіональної програми «Питна вода Луганщини» на 2021-2024 роки (далі - Програма).

**Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:** Луганська обласна державна адміністрація.

**Передбачувана процедура громадського обговорення:**

відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення звіту про стратегічну екологічну оцінку та проєкту Програми розпочато з дня їх оприлюднення, а саме 23 вересня 2020 року на офіційному веб-сайті Департаменту житлово-комунального господарства Луганської облдержадміністрації та триватиме до 22 жовтня 2020 р.

Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку. Усі зауваження і пропозиції до проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження і пропозиції або мотивовано їх відхиляє.

Отримати додаткову інформацію можливо за адресою: вул. Новікова, 4, м. Северодонецьк, Луганська область, тел. (06452) 2-12-22

Зауваження і пропозиції до звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту Програми подаються до:

відділу розвитку житлово-комунального господарства та ліцензування управління розвитку житлово-комунального господарства та економічного аналізу Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації.

Відповідальна особа: головний спеціаліст відділу розвитку житлово-комунального господарства та ліцензування управління розвитку житлово-комунального господарства та економічного аналізу Глумов Ігор (контактні дані: [zkhlg@ukr.net](mailto:zkhlg@ukr.net), тел. (06452) 2-12-22).

Строк подання зауважень і пропозицій становить 30 днів, тобто до 22 жовтня 2020 року.

Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

Директор Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації



Віталій СУРАЙ